

Szakmai Beszámoló

Időpont: 2021.08.11

Helyszín: Ópusztaszer

A Generációkon átívelő kezdeményezések támogatása című felhívás keretében valósult meg a pályázat egy Ópusztaszeri közösségi út, ezáltal biztosítva a több generáció együttműködését, találkozását. élményszerzési lehetőségét.

A projekt megvalósítását, saját felelősségre 2021 júniusában elindítottuk, mivel az Ópusztaszeri kirándulás időpontja 2021.08.11.-e volt, ez időre sajnos a Támogatói okirat nem érkezett meg. Egy db szintetizátor beszerzésre került, mely lehetőséget ad minden korosztály számára e eszköz által közös zenélésre, illetve lehetőség adódik e hangszer használatának elsajátítására.

Park belépő különböző jegycsomagot tartalmazott. A Feszty-körkép megtekintése délelőtt 10.30-kor indult. Látogatóközpontban Ópusztaszer története és Magyarország történelme 3 D-s filmvetítésben nézhettük. A festmény megtekintésére kb. fél óra állt rendelkezésünkre. A Körkép jeleneteit ismertetőszöveg és fénynyaláb mutatta be. Feszty Árpád és festőtársai alkotásait csodálhattuk meg.

Feszty Árpád 1891-ben határozta el, hogy panorámaképet fest, amikor Párizsban járva megnézte a Napóleon csatáját ábrázoló körképet. Úgy tervezte, a bibliai özönvíz történetét viszi vászonra, de apósa, Jókai Mór rábeszélte, hogy inkább a magyar történelem egyik jelentős epizódját örökítse meg. Feszty a hatalmas munkához segítőtársakat keresett. A Magyarok bejövetele c. körkép festmény, elvarázsolta a résztvevőket. Vacsorai a Bajai csárdában volt. Úgy gondoljuk, hogy a program sikeres volt mindannyi résztvevő számára, és elérte célját. A résztvevők a kirándulás után 2 nappal Nagydobsza közösségi házába invitálták a helyi lakosságot, hogy elmondhassák milyen csodálatos élményben részesültek. A kiránduláson részt vett résztvevők által készült fényképek alapján ők is átélhették az élményeket. Projekt eredménye: Csökkent a generációk közötti távolság e közös programmal.

Különböző korosztályt vontunk be, mint a gyerekeket, szülőket, nagyszülőket, időseket, fiatalokat, fiatal felnőtteket, és középkorúakat.

Kelt: Nagydobsza 2022. 05.23

